

嵩县实施绿色富民、生态修复等4项重点生态工程,未来3年——

白云山景区将配套增绿1.5万亩



城乡建设用地增减挂钩项目 可享减免耕地占用税等优惠

未来3年,嵩县将结合白云山国家旅游度假区建设,对车村镇311国道沿线暨汝河河谷两侧进行高标准生态提升,绿化规模达到1.5万亩。届时,车村河谷也将成为集现代化观光采摘园、珍稀树种博览园、生态文化知识普及园于一体的生态旅游带,与白云山景区交相辉映。

根据《嵩县林业生态建设提升工程规划》,未来3年,该县将全力实施绿色富民、生态修复、生态景观提升、珍贵用材基地建设等4项重点生态工程,建设总规模超过30万亩,让群众因林而健康、因林而富裕、因林而幸福。

造林富民相结合

林业生态建设既要造景观,又要能赚钱。嵩县林业局负责人表示,今年至2016年实施的30万亩4项重点

生态工程,均实现了与旅游、扶贫开发、景观修复等项目的有机结合。

嵩县多山少川,土地瘠薄,绿色富民工程主要布局在坡耕地区域,累计新建6万亩核桃基地和3万亩皂角基地,保持水土,富民增收。到2016年,该县核桃保有面积达到21万亩,皂角面积达到5万亩,建成全国较有影响力的核桃、皂角生产基地。而总规模达15.94万亩的生态修复工程,主要包括山区生态体系造林工程10万亩和洛栾高速公路绿化提升工程5.94万亩。此外,还将利用欧洲投资银行贷款,建设珍贵用材林基地3.3万亩。

作为打造生态旅游品牌的主要抓手,生态景观提升工程将成各项工程中的重头戏。该负责人介绍,无论是白云山国家旅游度假区配套生态提

升,还是陆浑湖国家湿地公园保护建设,都要体现“三高”要求,即高水平规划、高质量建设和高规格运营,着力构建生态旅游大格局。

目前,生态景观提升工程区域内的坡耕地及可视范围内宜林地,正在统一进行土地流转。此后,将按生态、休闲、观光、养生理念进行绿化包装,发展彩叶树种、采摘果树、花卉苗木,将自然性、文化性、参与性融为一体。

造林模式多样化

按照因地制宜、分类经营的原则,嵩县建立了多元化建设机制。该负责人介绍,高速公路雪松带绿化实行招投标造林,核桃、皂角等经济林鼓励专业合作社、大户承包;立地条件差、造林难度大的荒山实行专业队造林;而生态旅游项目,则采取开放招商模式。

为吸引社会力量参与,嵩县还针对不同造林模式,推出了丰厚的“彩礼”。其中,在生态旅游景区及其附近,通过开放招商,建立园林花卉苗木基地、林业生态观光园和现代农庄的,每亩一次性给予200元至300元补贴,各级配套基础设施建设项目同步向园区重点倾斜;政府主导进行的洛栾高速公路雪松绿化工程,坡耕地每亩每年补贴400元,水浇地每亩每年补贴600元;对农户造林、合作社造林和大户承包营造经济林的,验收合格后,核桃每亩补贴300元,皂角每亩补贴200元。 本报记者 白云飞



财政部日前发文明确了城乡建设用地增减挂钩试点项目的有关财税政策,并提出为减轻负担,增减挂钩项目符合一定条件可享减免耕地占用税等税收优惠。

为减轻增减挂钩项目负担,通知明确了相关税费优惠政策,包括增减挂钩项目中农村居民经批准搬迁,原宅基地恢复耕种,新建农村居民安置住房占用耕地面积不超过原宅基地面积的,不征收耕地占用税;超过原宅基地面积的,对超过部分按照当地适用税额减半征收耕地占用税;新建农村居民住房社区中学校、道路等占用耕地符合减免条件的,可以依法减免耕地占用税。增减挂钩项目中新建农村居民安置住房和社区公共基础设施用地,以及增减挂钩项目所在市、县利用节余指标供应国有建设用地,未超过国土资源部下达增减挂钩周转指标的,可以不缴纳新增建设用地土地有偿使用费、耕地开垦费。 (据新华社北京2月19日电)

天津乙烯项目带动地方千亿元投资

作为迄今为止天津市投资规模最大的工业项目,天津石化百万吨乙烯项目建成投产3年来实现利税224.75亿元,60余种产品累计服务天津300多家企业,拉动天津市工业产值4%以上,带动地方千亿元投资。

天津石化经营计划部副部长郭强宗告诉记者,在周边的工业园区,无论是民企还是国企,无论是化工、医药、日用品还是快速消费品产业,都在以天津石化为依托来做后续产业链的加工。

郭强宗表示,天津石化大乙烯的主要产品带动滨海新区石化下游产业及配套工程投资约1000亿元,延伸发展了10条产业链,与此同时,直接或间接增加就业岗位2万余个,最大限度地与下游企业共享原料,客观上形成了生产链条的一体化,有助于带动本土化工产业结构调整和优化升级。 (据新华社天津2月19日电)

宁夏科技创新实施“后补助”政策

宁夏回族自治区从今年起开始实施企业科技创新“后补助”政策,通过运用财税、金融等手段,促进企业不断增强自主创新的内在动力。

所谓“后补助”政策,即对企业科技创新实行事前备案、事后经部门和专家鉴定或评估后给予补助的方式。补助标准有20%、30%、40%等档次。对企业自主立项和承接的各类科研项目,企业获批的973计划、863计划等国家重大科技专项项目,企业主持或参与制定的国家、行业标准,一般补助比例为20%;对高新技术企业或者科技型中小企业,补助比例提高到30%;对创新贡献大、示范带动强的科技型中小企业,补助比例提高到40%。最高补助标准不超过500万元。 (据新华社银川2月19日电)

举报价格违法行为最多奖1万元

我国正加紧建设全国联网的12358价格举报管理信息系统,以方便消费者等通过书信、来访和拨打12358热线电话,或通过价格举报网站、发送短信等方式举报价格违法行为,维护合法权益。提供特别重大价格违法行为线索的举报人最多可获1万元奖金。

根据新规定,价格部门收到举报后,必须在7个工作日内做出是否受理决定;对不属于收到举报的价格主管部门管辖的,通过运用信息化手段,可以实现举报的越级转办,无论跨越几级,必须在7个工作日内将举报转到有管辖权的价格主管部门。

为鼓励踊跃举报价格违法行为,对于提供重要证据、为举报案件查处提供重要帮助的举报人,价格主管部门将最高奖励标准由原来的2000元提高到5000元,对特别重大违法行为的举报,奖励标准提高到1万元。 (据新华社北京2月19日电)

钢花飞溅生产忙

昨日,在宜阳县产业集聚区洛阳交运集团工业总公司客车车架、悬架件项目生产车间内,钢花飞溅,一片繁忙生产景象。

洛阳交通运输集团工业总公司是豫西地区规模最大的综合性道路运输企业。客车车架、悬架件项目占地128亩,总投资3亿元,年产客车车架3万台套、各类悬架件5000吨、车用方管2万吨。

记者 曾宪平 通讯员 田义伟 摄



在初始、成长、成熟期都可享受扶持政策

青岛促创业,扶上马再送一程

日前,青岛市政府宣布将推出15条新的政策,构建起城乡一体的大创业扶持体系,力促全民创业。

“青岛这15条新政实施后,创业者在创业初期、成长期和成熟期都可享受到资金、场地、培训等方面的扶持,并将使青岛创业补贴标准、小额贷款担保贷款范围和额度、创业载体建设等方面,走在全国同类城市的前列。”青岛市人力资源和社会保障局副局长韩

同央说。

青岛新政对创业带动的就业补贴范围扩大到所有创业人员。现在只要从事个体经营或创办小微企业,吸纳就业人员并与其签订1年以上劳动合同,按规定缴纳社会保险的,每个岗位都将给予2000元的创业岗位开发补贴。

青岛创业新政特别加大了金融扶持力度,规定全市各类符合条件的创业人员,均可申请最高45万元的小额

担保贷款,从事微利项目的,还给予全额贴息,允许还款及时、无不良信贷记录的创业者申请二次小额担保贷款。符合条件的小企业,小额担保贷款最高额度可提高到300万元,并给予50%的贴息。

青岛创业新政还针对许多创业难题给出了具体政策。比如,搭建创业孵化载体,解决创业者“场地难”问题;完善就业创业培训补贴政策问题;建

设职业技能培训基地,创新职业技能培训模式问题;建立项目招商就业评估机制、项目与失地农民就业培训联动机制问题等。

(据《经济日报》2014年2月19日08版)



切实提高服务质量 实现纳税服务新提升

——涧西地税局科学谋划今年工作助推地方经济发展报道之二

涧西地税局办税服务厅获2013年度市“文明服务示范窗口”殊荣。作为直接面对纳税人的基层税务部门,提供优质高效便捷的服务是每个税务干部的重要职责。该局今年将继续以纳税人正当需求为导向,以提高纳税人满意度和税法遵从度为目的,完善内部运行机制,统一规范税收业务与处理流程,不断完善“一窗式”“一站式”办税服务机制,推出升级版的纳税服务举措。

大力开展税收宣传。加强办税服务厅、税所等服务窗口为基础的对外宣传阵地建设,开展有针对性的税法宣传活动。针对纳税人关注的热点、难点问题,加强税收政策宣

传和培训辅导,对新出台的税收政策,采取面对面咨询宣讲、发放宣传手册、张贴公告及网络同步解读等形式,及时向纳税人宣传解读。改进税收宣传月活动方式,坚持集中宣传和日常宣传相结合,着力提升宣传的针对性和实效性。组织专项税法宣讲会,分层次、有针对性地开展税法宣传,让纳税人真正了解税收政策。

提升纳税服务层次。要树立“纳税人所盼,税务人所向”的理念,充分发挥科技创新的突破作用和聚合效应,扎实开展“增光添彩、文明服务”活动。加强办税服务厅运行管理,创新优化涉税审批流程,按照市地税局安排推行“即办快审”服务模式,切实减轻纳税人负担。大力推广以网上申报缴税为主体的多元化办税体系,逐步扩大自助办税设

备应用范围,尽快实现网上申报和财国库银横向联网电子缴款全覆盖,力争今年企业类纳税人网上申报比例达到90%。

强化服务绩效考核。全局2014年将在强化纳税服务效能管理系统考核的同时,多渠道接受纳税人对纳税服务工作的评议,通过召开纳税人座谈会、随机暗访、质量回访、外部监督员评价和第三方调

查等多种形式,广泛收集、全面分析和及时了解纳税人需求,在做好行风评议各项工作的基础上,提高服务效率,促进作风转变。严格落实《办税服务厅管理工作考核办法》,积极推行纳税服务绩效考评通报制度和绩效考评持续改进机制,不断优化纳税服务制度和流程,切实提高服务质量。

落实税收优惠政策。严格执行

(乔鹏)

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

茶壶里的爱怜盛满温馨, 烟杆上的故事说着风情; 只嫌了头你纸笔太小, 如何记得下爱国赤诚!

一清

新闻战线走转改 基层采访中国



中国网络电视台制 天津泥人张彩塑 孙永升作

